
ФГОС. Урок математики в средней школе 
 
 
 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№1. 
1. Найдите значение выражения:  

-1,8 : (






2

3  
2  - 

7
9 ). 

2. Упростите выражение: 
а) 5а-3b-8а+12b; б) 16с+(3с-2)-(5с+7);  
в) 7-3(6у-4). 
3.Сравните значения выражений: 
3х-4 и 7-0,3х, если х=-4. 
4.  Подберите какое-нибудь число, 
заключѐнное между числами: а) 4,2 и 4,3 ; 
б) -8,5 и -9,5. Результат запишите в виде 
двойного неравенства. 
5. Упростите выражение  
6,3х- 4 -3(7,2х+0,3)и найдите его значение 

при х=
2
3  

 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№2. 
1. Найдите значение выражения:  

2,4 : (
7

16  - 






3

4  
2   ). 

2.Упростите выражение:  
а) 3х+7у-6х-4у; б) 8а+(5-а)-(7а+11);  
в)4-5(3с+8). 
3.Сравните значения выражений: 
 х-3 и 1-0,2х, если х=-5. 
4. Подберите какое-нибудь число, 

заключѐнное между числами: а) 3,3 и 3,4 ; 
б) -6,7 и -7,7. Результат запишите в виде 
двойного неравенства. 

5. Упростите выражение 3,2а -7 -7(2,1а-0,3) 

и найдите его значение при а=
3
5 . 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№3. 
1. Найдите значение выражения:  

-3,6 : (






2

5  
2  + 

14
25 ). 

2. Упростите выражение: 
а) 2а-b-4а+10b; б) 12с+(23с-4)-(2с+5); 
в) 12-2(10у-2). 
3.Сравните значения выражений: 
9-х и 7-0,2х, если х=-6. 

4. Подберите какое-нибудь число, 
заключѐнное между числами: а) 4,4 и 4,5 ;  
б) -10,2 и -11,2. Результат запишите в виде 
двойного неравенства. 
5. Упростите выражение 2(0,3а-1)-0,4(3а-5) и 

найдите его значение при а=-
1
3 . 

 
 
 
 

 
 
Контрольная работа №1. 
 Вариант№4. 
1. Найдите значение выражения:  

1,2 : (
11
16  - 







3

4  
2   ).  

2.Упростите выражение:  
а) х+2у-6х-3у; б) 8а+(6-а)-(9а+10);  
в)3-5(4с+5). 
3.Сравните значения выражений: 
4 х-5 и 5-0,4х, если х=-3. 
4. Подберите какое-нибудь число, 

заключѐнное между числами: а) 0 и 0,1 ; 
 б) -8,9 и -9,9. Результат запишите в виде 

двойного неравенства. 
5. Упростите выражение  
3(0,9а-1,5)- 0,5(3а-9) и найдите его 

значение при а=-
1
3 . 
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ФГОС. Урок математики в средней школе 
 
 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№5. 
1. Найдите значение выражения: 

 -2,8 : (






2

3  
2  + 

1
3 ). 

2. Упростите выражение: 
а) 4а-4b-а+b; б) 10с+(21с-5)-(3с+6); 
в) 7-2(6у-4). 
3.Сравните значения выражений: 
4х-5 и 1-0,1х, если х=-3. 

4. Подберите какое-нибудь число, 
заключѐнное между числами: а) 8,7 и 9,7 ;  
б) -9,5 и -10,5. Результат запишите в виде 
двойного неравенства. 
5. Упростите выражение 1,2(а-7)-1,8(3-а) и 

найдите его значение при а=4
1
3 . 

 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№6. 
1. Найдите значение выражения:  

2,5 : (
3
4  - 







1

2  
2   ).  

2.Упростите выражение:  
а) 5х+3у-х-10у; б) 2а-(6-а)+(9а-3); 
 в)5-3(6с-2). 
3.Сравните значения выражений: 
х-5 и 1-0,4х, если х=-2. 
4. Подберите какое-нибудь число, 

заключѐнное между числами: а) 4 и 4,1 ;  
б) -3,2 и -3,3. Результат запишите в виде 

двойного неравенства. 
5. Упростите выражение0,6(4х-12)-0,4(5х-7) 

и найдите его значение при х=4
1
3 . 

 
 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№7. 
1. Найдите значение выражения: 

 -6,4 : (






2

5  
2  + 

4
25 ). 

2. Упростите выражение: 
а) а-4b-а+6b; б) 3с+(10с-5)-(7с+1); 
в) 4 -2(3у-1). 
3.Сравните значения выражений: 

5х-5 и 3-0,1х, если х=-4. 
4. Подберите какое-нибудь число, 
заключѐнное между числами: а) 1,2 и 2,2 ;  
б) -4,6 и -5,6. Результат запишите в виде 
двойного неравенства. 
5. Упростите выражение 
0,8(3х-14)-0,3(4-5х)и найдите его значение 

при х=3
1
13 . 

 
 

 
 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№8. 
1. Найдите значение выражения:  

3,2 : (
3
4  - 







1

2  
2   ).  

2.Упростите выражение:  
а) 3х+у-5х-7у; б) а-(1-5а)+(2а+3);  
в)15-3(6с-1). 
3.Сравните значения выражений: 
3х-1 и 2-0,2х, если х=-4. 
4. Подберите какое-нибудь число, 

заключѐнное между числами: а) 5,1 и 5,2 ; 
б) -5,2 и -5,3. Результат запишите в виде 
двойного неравенства. 

5. Упростите выражение 0,6(4х-18)-0,4(5-7х) 

и найдите его значение при х=2
4
13 . 

 
 
 

 
 

Яг
уб
ов
.Р
Ф



ФГОС. Урок математики в средней школе 
 
 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№9. 
1. Найдите значение выражения:  

-3,6: (
3
4  - 







1

2  
2   ). 

2. Упростите выражение: 
а) 2а-5b-2а+8b; б) 2с+(4с-5)-(2с+12); 
в) 4 -5(2у-3). 
3.Сравните значения выражений: 
5,5- 2,2х и 4-х, если х= -2. 
4. Подберите какое-нибудь число, 

заключѐнное между числами: а) 2,6 и 2,7 ; 
б) -4,2 и -4,3. Результат запишите в виде 
двойного неравенства. 

5. Упростите выражение 0,6(4х-14)-0,4(5х-1) 

и найдите его значение при х=4
1
6 . 

 
 

 
 
Контрольная работа №1.  
Вариант№10. 
1. Найдите значение выражения:  

-10 : (






3

4  
2  - 

1
4 )  

2.Упростите выражение:  
а) х+3у-4х-9у; б) 5а-(6а-5)+( а-3);  
в)12-3(4с-2). 
3.Сравните значения выражений: 

2-4х и 0,4 -2,5х, если х= - 4. 
4.  Подберите какое-нибудь число, 

заключѐнное между числами: а) 9,1 и 9,2 ; 
б) -3,4 и -3,5. Результат запишите в виде 
двойного неравенства. 

5. Упростите выражение -5(0,6с-1,2)-(1,5+3) 

и найдите его значение при с=- 
4
9 . 
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